
Інформація за результатами 
вивчення особливостей адаптації 

першокурсників ЧНУ 
ім. Ю. Федьковича в умовах 

дистанційного  навчання
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Розподіл впливу на вибір факультету 
(спеціальності)
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Оцінка набутого досвіду навчання в університеті
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Розподіл відповідей щодо змін університету/форми 
навчання
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Обізнаність першокурсників щодо умов 
навчання
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Обізнаність щодо прав та обов'язків
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"Наскільки зрозуміла політика доброчесносності в 
університеті"
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"Я користуюсь навчальними ресурсами бібліотеки"
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Оцінка проявів втоми та труднощів у 
зосередженні під час та після занять
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Розподіл відповідей щодо труднощів в організації 
навчання
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Розподіл відповідей  про сфери труднощів/конфліктів



399

The quick, 

40%

The quick, 

123

The quick, 

2k

The quick, 

Jan Feb MayMar Apr

80

120

140

100

60

40

20

Jun Jul Aug Sep Oct

399

The quick, 

40%

The quick, 

123

The quick, 

2k

The quick, 

Jan Feb MayMar Apr

80

120

140

100

60

40

20

Jun Jul Aug Sep Oct

Розподіл варіантів звернення за допомогою
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Розподіл відповідей щодо ускладнень при 
дистанційному навчанні
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Варіанти відповідей щодо сприяння процесу адаптації 
студентів першого курсу
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За що студенти першого курсу цінують 
викладачів
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Розподіл найбільш цікавих для студентів першого 
курсу форм навчання
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Поради



Дякую за увагу!


